
1. Doplň do vyjmenovaných stov Y/Ý a vysvětli význam slov.
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P l6cha, PxúeI, P7nk,, netoP4pr, slePq-š ' ,rr,kovfo , H'ov1ztat, ttPtr4it se,
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3. Slož vyjmenovaná slova a tvoř s nimi oě{y.

ACHÝP 4@o/.... PYKoro .}'L'fu
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4. Přesmyčky.objevíš ve větách ukrytá vyjmenovaná slova po M' P?
Přečti si tipy telpvizních diváků. Žw'-p:lje plevel. o/!-tg -yil.ze z díry'

HIoYpý ch@ilft se napáiil.,My šlehačku nejíme. Lesník spatřil st9py lÉškv.

I

@vynt.dej vyjmenovaná slovao doptň YN a v ostatních slovech VÍ. Ú 2ýAť'tKUl l

P-cha, Pep-k, p-ha, p-tel, p-sek, p-Sk, zap-skat, p-_snička, netop*-r,

p-še, slep-š , ŽIutý p-l, p-štět, p-vo, kop-to, pap-r, klop-tat, p je,

třp-tit se' zp-tovat, p-šťala, p-kat, p-lrrá. p-r, p-řit se, p-lka, čep-řit se.

6. Kdo napíše do sešitu správně všechny věty, zaqlouží si jedničku.,
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5. Řeš slovníúlohu, navrhni postup:

Ptáčkovisizašlidocukrárny'objednalisi4malézákusxypodevítikorunácha4dŽusypo
dvaceti pěti korunách. Kolik korun celkem zaplatili?
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302

402

602

6. Do rámečkŮ zapiš takové příklady, jejichŽ výsledek je čísto 9o3" /v4,C1-'

241
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2A0-4=
300-6=
400-B=
600-1=

CzsA'rÍKÚJl

400-1=
500-3=
800-5=

100 - 7 =

700-9=
300-2=
900-0=

2A0-1=
400-6=
800-9=
900-4=

z. ŘeŠ slovníÚlohu:

V cukrárně prodali od pondělka do pátku 407 ko-

pečků zmrzliny. Za víkend pak prodalio 8 kopečkŮ

méně neŽ v pracovnídny'
rJix kopeěxů zmrzliny prodaliběhem víkendu?
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3. Vypočítej pomocí číselných os nebo
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9'7 = 5'5= 56:8=

9'5= 5.7 = 64:8=
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5.Prohlédnisiminceapokussezjistit,kektenýmzemímmincepatř!

@Vypočítej:
Ů ZN fr'rÍ l<t-l l l
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94 796 690 501
Olda 397 493 597 392 892

900

295

303 102 804 700 501
Kačenka 403 501 604 402

o více 6
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a)Vrát'a má ve své sbírce známek297 rŮzných

známek. lgor má ve své sbírce 305 známek'

" t,l
4rc.Ur- 4u*,tvt t-t

b) Helenka áostala od dědy sbírku staých min-

cÍ.7atimse jí podařilo sbírku obohatit o dal_

ší 4 mince, takŽe jich teď má 604'


